Porto zahlt

ANTWORTSENDUNG

c/o MS Direct GmbH Scheibenstraße 3 6923 Lauterach







Erhalten Sie jetzt bis zu 50€ zurück. Aktionszeitraum: 01.11.2015–31.01.2016. Teilnahmebedingungen auf der Innenseite,

BRAUN

Mehr als ein Geschenk.

Die effizienteste und angenehmste Rasur der Welt.



Erhalten Sie jetzt bis zu 50 € zurück. Aktionszeitraum: 01.11.2015-31.01.2016. Teilnahmebedingungen auf der Innenseite

Teilnehmende Rasierer

Aktionszeitraum 01.11.2015-31.01.2016, Einsendeschluss 29.02.2016.



50€ zurück

Alle Braun Series 9 Rasierer



40€ zurück

Alle Braun Series 7/Pulsonic Basierer



30€ zurück

Braun Series 5 5090cc



20€ zurück

Braun Series 3 3090cc



20€ zurück

Braun °CoolTec CT2cc

In 3 einfachen Schritten Geld zurückerhalten.

- 1 Rasierer kaufen und sich überzeugen
- Kaufen Sie im Aktionszeitraum vom 01.11.2015–31.01.2016 einen der teilnehmenden Braun Rasierer.
- Strichcode ausschneiden, Kaufbeleg kopieren und einsenden Schneiden Sie den Strichcode aus der Packung des teilnehmenden gekauften Produkts (Braun Series 9 Rasierer, Braun Series 7 Rasierer, Fraun Pulsonic Rasierer, Braun Series 5 5090cc, Braun Series 3 3090cc oder Braun °CoolTec CT2cc) aus. Füllen Sie das Formular rechts vollständig aus (tragen Sie zur Sicherheit den 13-stelligen Strichcode ein) und senden Sie eine Kopie des Kaufbelegs zusammen mit dem ausgeschnittenen Strichcode von der Verpackung im verschlossenen Aktionsumschlag ein. Einsendeschluss ist der 29.02.2016 (Datum des Poststempels).
- 3 Betrag zurückerhalten

Sie erhalten den entsprechenden Betrag auf Ihr Konto in Österreich überwiesen Die Bearbeitungszeit beträgt mindestens 6 Wochen.

٠
\equiv
g
2
Ц
=
≅ .
=
g
=
=
亟
ā
≒
88
ă
45
9
-
Ξ.
တ
45
8
œ
Ö
=
1
Э
=
=
~
<u></u>
8
d3
=
=
၁
ă
×
~
≃
J48 *Ptlichttelder – ohne Angabe ist eine Bearbeitung nicht möglici

Ihre Daten
Name/Vorname*
Straße/Hausnummer*
PLZ/Ort*
Ziffernfolge des 13-stelligen Strichcodes von der gekauften Verpackung*
E-Mail/Telefonnummer
Datum/Unterschrift*
Ihre Bankverbindung
IBAN*

BIC* Teilnahmebedingungen

Veranstalter der Braun Weihnachts-Aktion ist die Procter & Gamble Service GmbH. Teilnahmeberechtigt sind alle Personen ab 18 Jahren, wohnhaft in Österreich.

Mit Abschicken des Formulars erkläre ich mich einverstanden, dass meine persönlichen Daten in der Datenbank der Procter & Gamble Service GmbH elektronisch gespeichert werden. Meine angegebenen Daten werden nach Aktionsende wieder gelöscht, es sei denn, ich erteile freiwillig untenstehendes Werbeeinverändnis. Erstattung erfolgt nur bei Einsendung einer Kopie des Kaufbelegs, der kompletten österreichischen Bankverbindung, vollständiger Angabe des Strichcodes und dem ausgeschnittenen Original-Strichcode von der gekauften Verpackung, Ihres Namens sowie Ihrer Adresse. Eine Erstattung ist nur für ein teilnehmendes Gerät pro Person möglich. Aktionszeitraum: 01.1.2015–31.01.2016 (Datum des Kaufbelegs). Einsendeschluss: 29.02.2016 (Datum des Poststempels). Keine Haftung für Verluste auf dem Postweg, technische Defekte oder Verfügbarkeit der Braun Website. Überweisungen erfolgen nur auf ein österreichisches Konto.

Ja, ich möchte aktuelle Informationen zu P&G Produkten erhalten.

Ich bin damit einverstanden, dass meine persönlichen Daten in der Datenbank der Procter & Gamble Service GmbH elektronisch gespeichert und zu Marktforschungszwecken sowie für schriftliche und im Umfang meiner erteilten Einvolligung ggf. für weitere Marketing-Aktivitäten verarbeitet und genutzt werden. Meine Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Ich kann jederzeit meine erteilte Einwilligung mit Wirkung für die Zukunft widerrufen und der Nutzung meiner Daten zu Marktforschungszwecken widersprechen.

Weitere Informationen auf www.braun.de, telefonisch unter +43 557 480335 oder per E-Mail braun-cashback@customer-center.at